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Est € / lot

1 5 Blles CH. PHÉLAN SÉGUR St Estèphe 1993 90/110

Et. fanées, tachées et usées mais parfaitement lisibles.

N : 4 bas goulot, 1 bas goulot/limite haut épaule.

2 6 Blles CH. SAINT GEORGES St Georges St Emilion 2002 70/80

Et.: 4 excellentes, 2 un peu tachées. N : mi/bas goulot.

3 6 Blles CH. SAINT GEORGES St Georges St Emilion 2002 70/80

Et. excellentes. N : mi/bas goulot.

4 1 Blle CH. SAINT GEORGES St Georges St Emilion 2000 16/18

Et. excellente. N : bas goulot.

5 6 Blles CH. SAINT GEORGES St Georges St Emilion 2000 90/110

Et. excellentes. N : bas goulot.

6 6 Blles CH. SAINT GEORGES St Georges St Emilion 2000 90/110

Et. excellentes. N : bas goulot.

7 6 Blles CH. SAINT GEORGES St Georges St Emilion 1999 80/90

Et. excellentes. N : bas goulot. 

8 6 Blles CH. SAINT GEORGES St Georges St Emilion 1999 80/90

Et. excellentes. N : bas goulot. 

9 3 Blles CH. SAINT GEORGES St Georges St Emilion 1998 50/60

Et. à peine tachée. N : 1 bas goulot, 2 bas goulot/limite haut épaule.

10 6 Blles CH. SAINT GEORGES St Georges St Emilion 1998 100/120

Et. un peu tachées. N : 1 bas goulot, 5 bas goulot/limite haut épaule.

11 4 Blles CH. SAINT GEORGES St Georges St Emilion 1997 40/50

Et. à pein tachées. N : bas goulot.

12 6 Blles CH. SAINT GEORGES St Georges St Emilion 1997 60/70

Et. plus ou moins tachées sinon bonnes. N : 3 bas goulot, 3 bas goulot/

limite haut épaule.

13 7 Blles CH. SAINT GEORGES St Georges St Emilion 1995 50/60

Et. tachées et un peu usées mais lisibles. N : mi goulot.

14 5 Blles CH. D'EYRAN Graves 1995 20/25

Et. un peu tachées. N : mi/bas goulot.

Nous vous rappelons que les les estimations sont faites "au lot".

Liste des vins



15 6 Blles CH. D'EYRAN Graves 1995 25/30

Et. un peu tachées. N : mi/bas goulot.

16 4 Blles CH. D'EYRAN Graves 1994 16/18

Et. un peu tachées. N : 2 mi goulot, 2 bas goulot.

17 3 Blles CH. OLIVIER Graves GCC 1994 40/50

Et. fanées,  tachées et usées. N : 2 haut goulot, 1 mi goulot.

18 1 Blle CH. RIPEAU St Emilion CC 1995 14/16

Et. à peine tachées. N : mi goulot.

19 5 Blles CH. YON FIGEAC St Emilion GCC 1997 70/80

Et. tachées et un peu déchirées. N : 1 haut goulot, 4 mi goulot.

20 6 Blles CH. YON FIGEAC St Emilion GCC 1995 80/90

Et. fanées et plus ou moins  tachées (1 un peu déchirée, 

1 plus déchirées). N : mi goulot.

21 5 Blles SANTENAY mise Domaine Marc Colin & Fils Vit. 1998 40/50

Et. un peu tachées (1 un peu déchirée). N : 0,5 cm à 1 cm.

22 6 Blles SANTENAY mise Domaine Marc Colin & Fils Vit. 1998 50/60

Et. un peu tachées (1 déchirée). N : 4 top, 2 x 0,5 cm.

23 5 Blles SANTENAY mise Domaine Marc Colin & Fils Vit. 1997 40/50

Et. un peu tachées (2 déchirées). N : 3 top, 2 x 1 cm.

24 Lot de 4 blles comprenant : 30/35

3 Blles SANTENAY mise Domaine Marc Colin & Fils Vit. 1996

1 Blle SAINT AUBIN 1er Cru même mise 1996

Et. un peu tachées (3 un peu déchirées). N : 0,5 cm.

25 1 Blle CH. LA SALLE DE PEZ St Estèphe 1967 8/10

Et. tachée mais parfaitement lisible. N : limite haut épaule.

26 5 Blles CH. DU CARTILLON Haut Médoc CBS 1967 20/25

Et. fanées et tachées, 3 plus ou moins déchirées mais parfaitement lisibles.

N : 2 bas goulot / limite haut épaule, 3 limite haut épaule.

27 5 Blles CH. DU CARTILLON Haut Médoc CBS 1967 20/25

Et. fanées, tachées et très usées. N : 4 limite haut épaule,

1 tout en haut épaule.

28 1 Blle CHAMBOLLE-MUSIGNY 1er Cru "Les Fuées" mise Ghislaine Barthod 1999 80/100

29 2 Blles CHAMBOLLE-MUSIGNY 1er Cru "Les Fuées" mise Ghislaine Barthod 1999 160/180

Et.: 1 légèrement tachée, 1 tachée et usée mais lisible. N : top.



30 1 Mag CH. LIOUNER Listrac 1974 12/14

Et. fanée et usée (un peu déchirée) mais lisible. 

N : tout en haut épaule.

31 5 Blles SAVENNIÈRES ROCHE AUX MOINES sec "Cuvée d'Avant" mise Château 1995 60/70

de Chamboureau. Et. impeccables. N : 1,5 cm.

32 3 Blles SAVENNIÈRES ROCHE AUX MOINES doux "Cuvée d'Avant" Chevalier 1995 45/55

Buhard mise Château de Chamboureau. Et. impeccables. N : 1,5 cm.

33 6 Blles SAVENNIÈRES ROCHE AUX MOINES doux "Cuvée d'Avant" Chevalier 1995 90/110

Buhard mise Château de Chamboureau. Et. impeccables. N : 0,5 cm à 2 cm.

34 6 Blles GIGONDAS mise Domaine Raspail-Ay 2009 70/80

Présentation et niveau, impeccables.

35 6 Blles GIGONDAS mise Domaine Raspail-Ay 2009 70/80

Présentation et niveau, impeccables.

36 6 Blles CH. BEAU-SÉJOUR BÉCOT St Emilion 1er GCC 2003 180/200

Et. impeccables. N : mi goulot. CBO (de 12 blles).

37 7 Blles CH. D'ANGLUDET Margaux 1996 140/160

Et. impeccables. N : mi/bas goulot. CBO (de 12 blles).

38 11 Blles CH. LAGRANGE St Julien GCC 1996 440/460

Et.: 9 excellentes, 2 un peu tachées. N : haut goulot. CBO.

39 2 Blles CH. CALON SÉGUR St Estèphe GCC 1988 100/120

Et. très abimées par l'humidité mais lisibles. N : 1 mi/bas goulot, 1 bas goulot.

40 6 Blles CH. CALON SÉGUR St Estèphe GCC 1988 300/320

Et.: 4 idem, 2 très usées. N : 3 tout en haut épaule, 3 haut épaule.

41 7 Blles CH. FERRIÈRE Margaux GCC 1996 140/160

Et. excellentes. N : bas goulot. CBO (de 12 blles).

42 8 Blles CH. FERRIÈRE Margaux GCC 1995 160/180

Et. un peu tachées (1 effrangée). N : mi/bas goulot. CBO (de 12 blles).

43 9 Blles CH. LAGRANGE St Julien GCC 1994 180/200

Et.: 8 excellentes, 1 déchirée mais lisible. N : 7 haut goulot, 2 mi goulot.

CBO (de 12 blles).

44 12 Blles CH. LAGRANGE St Julien GCC 1996 480/500

Présentation et niveau, impeccables. CBO.

45 7 Blles CH. LAGRANGE St Julien GCC 1988 210/230

Et. plus ou moins tachées (1 un peu déchirée). N : mi goulot. CBO (de 12 blles).



46 12 Blles CH. MARQUIS DE TERME Margaux GCC 1996 300/320

Et. fanées et tachées par l'humidité. N : 7 haut goulot, 5 mi goulot.

47 12 Blles CH. GRAND PUY LACOSTE Pauillac GCC 2004 360/380

Présentation et niveau, impeccables. CBO.

48 6 Blles CH. GOMBAUDE-GUILLOT Pomerol 1995 100/120

Et. impeccables. N : mi/bas goulot. CBO.

49 12 Blles CH. LA TOUR BLANCHE Sauternes 1er GCC 1990 360/380

Présentation, niveau et couleur, impeccables. CBO.

50 6 Mags CH. SOCIANDO MALLET Haut Médoc 1996 420/440

Et. impcccables. N : mi goulot. CBO.

51 3 Mags CH. CANTEMERLE Haut Médoc GCC 1996 60/70

Présentation et niveau, impeccables.

52 3 Mags CH. BRANE CANTENAC Margaux GCC 1996 240/260

Et. excellentes. N : mi/bas goulot.

53 3 Mags CH. BRANAIRE DUCRU St Julien GCC 1996 270/290

Et. excellentes. N : mi/bas goulot.

54 1 Mag CH PONTET CANET Pauillac GCC 1996 120/140

Et. impeccable. N : bas goulot.

55 2 Mags CH PONTET CANET Pauillac GCC 1996 240/260

Et. à peine tachées. N : bas goulot.

56 3 Blles CH. CARBONNIEUX Graves GCC blanc 2015 60/70

Présentation, niveau et couleur, impeccables.

57 3 Blles CH. FERRIÈRE Margaux GCC 2015 80/90

Présentation et niveau, impeccables.

58 3 Blles CH. HAUT BAGES LIBÉRAL Pauillac GCC 2015 70/80

Présentation et niveau, impeccables.

59 3 Blles CH. CANON St Emilion 1er GCC 2014 150/170

Présentation et niveau, impeccables.

60 Lot de 6 blles comprenant : 120/140

3 Blles CH. LARRIVET HAUT BRION Pessac Léognan 2014

3 Blles CH. LARRIVET HAUT BRION Pessac Léognan blanc 2014

Présentation et niveau, impeccables. CBO.

61 6 Blles LA DEMOISELLE de SOCIANDO MALLET Haut Médoc 2015 70/80

Présentation et niveau, impeccables. Carton d'origine.



62 3 Blles CH. LARRIVET HAUT BRION Pessac Léognan blanc 2015 60/70

Présentation, niveau et couleur, impeccables.

63 3 Blles CH. LALANDE BORIE St Julien 2015 40/50

Présentation et niveau, impeccables.

64 3 Blles LA CROIX DUCRU BEAUCAILLOU St Julien 2015 60/70

Présentation et niveau, impeccables.

65 3 Blles LA CROIX DUCRU BEAUCAILLOU St Julien 2014 50/60

Présentation et niveau, impeccables.

66 3 Blles CH. CHASSE SPLEEN Moulis 2015 60/70

Présentation et niveau, impeccables.

67 3 Blles CH. CHASSE SPLEEN Moulis 2014 60/70

Présentation et niveau, impeccables.

68 3 Blles CH. SOCIANDO MALLET Haut Médoc 2014 45/55

Présentation et niveau, impeccables.

69 3 Blles CH. DE CAMENSAC Haut Médoc GCC 2014 50/60

Présentation et niveau, impeccables.

70 3 Blles CH. LAFLEUR ST JEAN Pomerol 2014 60/70

Présentation et niveau, impeccables.

71 3 Blles CH. HAUT BAGES LIBÉRAL Pauillac GCC 2014 60/70

Et.: 2 impeccables, 1 à peine tachée. N : mi/bas goulot.

72 3 Blles CH. ROMER Sauternes GCC 2013 50/60

Présentation, niveau et couleur, impeccables.

73 3 Blles DOMAINE LAFLEUR Pomerol 2014 50/60

Présentation et niveau, impeccables.

74 3 Blles CH. DURFORT VIVENS Margaux GCC 2014 90/110

Présentation et niveau, impeccables.

75 3 Blles CH. GRAND CORBIN DESPAGNE St Emilion GCC 2014 60/70

Et.: 2 impeccables, 1 à peine tachée. N : mi goulot.

76 3 Blles CH. BEAUSÉJOUR DUFFAU LAGARROSSE St Emilion 1er GCC 2015 300/330

Présentation et niveau, impeccables.

77 3 Blles CH. LA CONSEILLANTE Pomerol 2014 210/230

Et.: 2 impeccables, 1 un peu tachée par le papier de soie. N : mi goulot.



 Lots 78 à 228 : Présentation et niveau, impeccables (sauf indication contraire).

78 6 Blles CHARMES CHAMBERTIN GC mise Camus Père & Fils Prop. 2010 330/350

79 6 Blles CHARMES CHAMBERTIN GC mise Camus Père & Fils Prop. 2010 330/350

80 6 Blles SANTENAY "En Bievau" mise Domaine Bart 2014 110/130

81 6 Blles VOLNAY 1er Cru "Clos de la Bousse d'Or" mise Domaine La Pousse d'Or 2013 330/350

82 6 Blles VOLNAY 1er Cru "Clos de la Bousse" d'Or mise Domaine La Pousse d'Or 2013 330/350

83 3 Blles VOLNAY 1er Cru "Clos des 60 Ouvrées" mise Domaine de la Pousse d'Or 2014 165/175

84 6 Blles VOLNAY 1er Cru "Clos des 60 Ouvrées" mise Domaine de la Pousse d'Or 2014 330/350

85 5 Blles FIXIN 1er Cru "Clos Napoléon" mise Domaine Pierre Gélin Vit. 2014 100/120

86 6 Blles FIXIN 1er Cru "Clos Napoléon" mise Domaine Pierre Gélin Vit. 2014 120/140

87 6 Blles SAVIGNY LÈS BEAUNE 1er Cru "La Dominode" mise Domaine Bruno Clair 2014 240/260

88 3 Blles SAVIGNY LÈS BEAUNE 1er "Cru La Dominode" mise Domaine Bruno Clair 2013 120/140

89 6 Blles SAINT JOSEPH mise Guigal 2014 90/110

90 6 Blles MONTHÉLIE 1er Cru "Clos Les Champs Fulliot" mise Dom. Bouchard Père & Fils 2014 120/140

91 6 Blles CÔTE RÔTIE "Améthyste" mise Vignobles Levet 2014 180/200

92 6 Blles CHAMBOLLE MUSIGNY "La Combe d'Orveau" mise Domaine Jean Grivot 2013 300/320

93 6 Blles SAVIGNY LES BEAUNE "Aux Fournaux" mise Domaine Rapet 2014 120/140

 

94 1 Blle CHEVALIER MONTRACHET GC mise Domaine Alain Chavy 2013 180/200

95 1 Blle CHEVALIER MONTRACHET GC mise Domaine Alain Chavy 2013 180/200

96 1 Blle CHEVALIER MONTRACHET GC mise Domaine Alain Chavy 2013 180/200

97 3 Blles PULIGNY MONTRACHET 1er Cru "Les Champs Gains" mise M. Bouzereau 2013 150/170

Prop.

98 6 Blles PULIGNY MONTRACHET 1er Cru "Les Champs Gains" mise M. Bouzereau 2013 300/320

Prop.

99 6 Blles PULIGNY MONTRACHET 1er Cru "Les Pucelles mise Dom. du Cellier Aux 2014 330/350

Moines

100 6 Blles MEURSAULT "Le Limozin" mise Michel Bouzereau Prop. 2014 180/200



101 3 Blles CHABLIS 1er Cru "Beauroy" mise Domaine W. Fèvre 2014 60/70

102 6 Blles CHABLIS 1er Cru "Beauroy" mise Domaine W. Fèvre 2014 120/140

103 6 Blles CHÂTEAUNEUF DU PAPE blanc "Les Sinards" mise Famille Perrin 2014 150/170

104 6 Blles CHÂTEAUNEUF DU PAPE blanc "Les Sinards" mise Famille Perrin 2014 150/170

105 6 Blles CHABLIS 1er Cru "Montmains" mise Dom. Philippon Frères Prop. 2014 90/110

106 6 Blles CHABLIS 1er Cru "Montmains" mise Dom. Philippon Frères Prop. 2014 90/110

107 6 Mags CHABLIS 1er Cru "Montmains" mise Dom. Philippon Frères Prop. 2014 180/200

108 6 Blles CHAMBOLLE MUSIGNY "Les Véroilles" mise Dom. Bruno Clair 2014 210/230

109 6 Blles SAINT JOSEPH mise Guigal 2013 90/110

110 6 Blles SAINT JOSEPH mise Guigal 2013 90/110

111 6 Blles CLOS DE VOUGOT GC mise Domaine Jean Grivot 2014 720/740

112 6 Blles GEVREY CHAMBERTIN 1er Cru "Clos St Jacques" mise Dom. Sylvie Esmonin 2014 420/440

113 6 Blles CORTON GC "Clos du Roi" mise Domaine La Pousse d'Or 2013 360/380

114 6 Blles POMMARD 1er Cru "Les Jarollières" mise Domaine La Pousse d'Or 2013 240/260

115 6 Blles GEVREY CHAMBERTIN mise Domaine Sylvie Esmonin 2014 180/200

116 6 Blles CHAMBOLLE MUSIGNY "La Combe d'Orveau" mise Dom. Jean Grivot 2013 300/320

117 6 Blles GEVREY CHAMBERTIN "Aux Etelois" mise Dom. Rossignol-Trapet Prop. 2013 180/200

118 6 Blles CÔTE RÔTIE mise Patrick Jasmin Vit. 2014 150/170

119 6 Blles CÔTES DU RHÔNE "Coudoulet de Beaucastel" mise Famille Perin 2014 90/110

120 6 Blles CHAMBOLLE MUSIGNY mise Domaine Confuron-Cotetidot Prop. 2014 180/200

121 6 Blles GEVREY CHAMBERTIN mise Domaine Sylvie Esmonin 2014 180/200

122 6 Blles CÔTE RÔTIE "Maison Rouge" mise B. et D. Duclaux Prop. 2013 150/170

123 6 Blles HERMITAGE mise M. Sorrel 2014 300/320

124 6 Blles MOREY SAINT DENIS "En la rue de Vergy" mise Domaine Bruno Clair 2014 240/260

125 6 Blles CHABLIS 1er Cru "Côte de la Fourchaume" mise Dom. Philippon Frères 2014 90/110



126 6 Blles CHABLIS 1er Cru "Côte de la Fourchaume" mise Dom. Philippon Frères 2014 90/110

127 6 Blles MEURSAULT "Le Limozin" mise Michel Bouzereau Prop. 2014 180/200

128 6 Blles CONDRIEU mise Guigal 2014 120/140

129 1 Mag CÔTE DE NUITS VILLAGES "Les Vignottes" mise Dom. JJ Confuron Prop. 2014 50/60

130 2 Mags CÔTE DE NUITS VILLAGES "Les Vignottes" mise Dom. JJ Confuron Prop. 2014 100/120

1 étiquette un peu tachée.

131 1 Mag GEVREY CHAMBERTIN mise Domaine Sylvie Esmonin 2014 60/70

132 1 Mag CHARMES CHAMBERTIN GC mise Domaine Marchand Frères Prop. 2013 120/140

133 1 Mag CH. LYNCH BAGES Pauillac GCC 2012 120/140

134 1 Mag CH. LYNCH BAGES Pauillac GCC 2012 120/140

135 1 Mag CH. LA FLEUR PÉTRUS Pomerol 2013 240/260

136 1 Mag CLOS DU MARQUIS St Julien 2011 60/70

137 2 Mags LES PAGODES DE COS St Estèphe 2011 130/150

138 1 Mag CH. CLERC MILON Pauillac GCC 2012 70/80

139 1 Mag CH. CLERC MILON Pauillac GCC 2012 70/80

140 3 Mags CH. CLERC MILON Pauillac GCC 2012 210/230

141 6 Mags CH. LANESSAN Haut Médoc 2013 120/140

142 1 Mag CH. PEYRABON Haut Médoc CB 2013 16/18

143 6 Mags CH. PEYRABON Haut Médoc CB 2013 100/120

144 1 Mag CH. LÉOVILLE LAS CASES St Julien GCC 2012 190/210

145 1 Mag CH. PONTET CANET Pauillac GCC 2012 130/150

146 1 Mag CH. LYNCH BAGES Pauillac GCC 2011 130/150

147 1 Mag CH. RAYMOND LAFON Sauternes 2009 50/60

148 1 Mag CH. RAYMOND LAFON Sauternes 2009 50/60

149 1 Mag CH. RAYMOND LAFON Sauternes 2009 50/60



150 1 Mag CH. RIEUSSEC Sauternes 1er GCC 2006 60/70

151 1 Mag CH. RIEUSSEC Sauternes 1er GCC 2006 60/70

152 1 Mag CH. SIGALAS RABAUD Sauternes 1er CC 2005 40/50

153 1 Mag CH. SIGALAS RABAUD Sauternes 1er CC 2005 40/50

Et. un peu tachée.

154 1 Mag CH. RAYMOND LAFON Sauternes 2005 60/70

155 1 Mag CH. RAYMOND LAFON Sauternes 2005 60/70

1 minuscule tache.

156 6 Blles GEVREY CHAMBERTIN "Aux Etelois" mise Dom. Rossignol-Trapet Prop. 2013 180/200

157 3 Blles BEAUNE 1er Cru "Clos des Marconnets" mise Domaine Chanson 2013 75/85

158 3 Blles CÔTE RÔTIE "Maison Rouge" mise B. et D. Duclaux 2013 75/85

159 3 Blles LATRICIÈRES CHAMBERTIN GC mise Dom. Rossignol-Trapet Prop. 2013 240/260

160 6 Blles NUITS ST GEORGES 1er Cru "Les Chaignots" mise Domaine Robert Chevillon Vit. 2014 240/260

161 6 Blles GEVREY CHAMBERTIN "Vieilles Vignes" mise Dom. Rossignol-Trapet Prop. 2013 150/170

162 6 Blles CÔTE RÔTIE mise Patrick Jasmin Vit. 2014 150/170

163 6 Blles GEVREY CHAMBERTIN mise Domaine Drouhin-Laroze 2014 180/200

164 1 Blle MOREY ST DENIS 1er Cru "Les Millandes" mise Domaine Marchand Frères 2014 40/50

165 1 Blle NUITS ST GEORGES "Les Fleurières" mise Domaine JJ Confuron 2014 35/45

166 1 Blle CONDRIEU "Les Caillets" mise B. et D. Duclaux 2014 25/35

167 6 Blles CHABLIS 1er Cru "Côte de la Fourchaume" mise Dom. Philippon Frères 2014 90/110

168 6 Blles NUITS ST GEORGES 1er Cru "Les Chaignots" mise Domaine Robert Chevillon Vit. 2014 240/260

169 3 Blles CROZES HERMITAGE mise Guigal 2013 45/55

170 6 Blles PULIGNY MONTRACHET 1er Cru "Le Cailleret" mise Dom. La Pousse d'Or 2014 300/320

171 1 Blle BÂTARD MONTRACHET GC mise Alex Gambal 2014 240/260

172 1 Blle BÂTARD MONTRACHET GC mise Alex Gambal 2014 240/260

173 1 Blle CHASSAGNE MONTRACHET 1er Cru "Les Baudines" mise Leroy Nég. 2009 270/290

N : 0,5 cm.



174 2 Blles CHASSAGNE MONTRACHET 1er Cru "Les Baudines" mise Leroy Nég. 2009 540/560

N : 1 cm.

175 3 Blles CHASSAGNE MONTRACHET 1er Cru "Les Baudines" mise Leroy Nég. 2009 810/830

N : 1 à 2 cm.

176 6 Blles GEVREY CHAMBERTIN "Aux Etelois" mise Dom. Rossignol-Trapet Prop. 2014 180/200

177 1 Blle GEVREY CHAMBERTIN 1er Cru "Clos du Fonteny" mise Dom. Bruno Clair 2013 60/70

178 6 Blles NUITS ST GEORGES "Aux Lavières" mise Domaine Jean Grivot 2014 240/260

179 6 Blles CHÂTEAUNEUF DU PAPE "Le Vieux Donjon" mise M. Lucien Prop. 2014 150/170

180 6 Blles CHAMBOLLE MUSIGNY mise Gérard Raphet Prop. 2014 210/230

181 6 Blles CHÂTEAUNEUF DU PAPE "La Bernardine" mise Chapoutier 2014 120/140

182 6 Blles VOSNE ROMANÉE "Les Champs Perdrix" mise Domaine Bruno Clair 2013 240/260

183 6 Blles SAINT JOSEPH mise Guigal 2013 90/110

184 6 Blles GEVREY CHAMBERTIN "Aux Etelois" mise Dom. Rossignol-Trapet Prop. 2014 180/200

185 6 Blles CHÂTEAUNEUF DU PAPE "Les Sinards" mise Famille Perrin 2014 150/170

186 6 Blles CHAMBOLLE MUSIGNY mise Domaine Confuron-Cotetidot Prop. 2014 180/200

187 6 Blles CHAMBOLLE MUSIGNY mise Gérard Raphet Prop. 2014 210/230

188 6 Blles LATRICIÈRES CHAMBERTIN GC mise Domaine Drouhin-Laroze 2014 420/440

189 1 Blle CHAMBERTIN GC "Clos de Bèze" mise Domaine Pierre Gélin Vit. 2012 120/140

190 2 Blles CHAMBERTIN GC "Clos de Bèze" mise Domaine Pierre Gélin Vit. 2012 240/260

191 3 Blles CHAMBERTIN GC "Clos de Bèze" mise Domaine Pierre Gélin Vit. 2012 360/380

192 1 Blle SAUMUR CHAMPIGNY mise Clos Rougeard 2013 130/150

193 2 Blles SAUMUR CHAMPIGNY mise Clos Rougeard 2013 260/280

194 3 Blles SAUMUR CHAMPIGNY mise Clos Rougeard 2013 390/410

195 6 Blles CHARMES CHAMBERTIN GC mise Camus Père & Fils Prop. 2010 330/350

196 6 Blles CHAMBERTIN GC mise Camus Père & Fils Prop. 2014 480/500

197 6 Blles CHARMES CHAMBERTIN GC mise Camus Père & Fils Prop. 2012 300/320



198 5 Blles MAZYS CHAMBERTIN GC mise Camus Père & Fils Prop. 2014 300/320

199 2 Blles GEVREY CHAMBERTIN mise Camus Père & Fils Prop. 2014 50/60

200 6 Blles GEVREY CHAMBERTIN mise Camus Père & Fils Prop. 2014 150/170

201 2 Blles CHARMES CHAMBERTIN GC mise Camus Père & Fils Prop. 2014 80/90

202 1 Blle CHARMES CHAMBERTIN GC mise Laroze de Drouhin 2012 70/80

203 1 Blle CHAMBERTIN GC "Clos de Bèze" mise Domaine Bruno Clair 2013 130/150

204 1 Blle CHAMBERTIN GC "Clos de Bèze" mise Domaine Bruno Clair 2013 130/150

205 1 Blle CHÂTEAUNEUF DU PAPE "Croix de Bois" mise Chapoutier 2014 50/60

206 2 Blles CHÂTEAUNEUF DU PAPE "Croix de Bois" mise Chapoutier 2014 100/120

207 3 Blles CHÂTEAUNEUF DU PAPE "Croix de Bois" mise Chapoutier 2014 150/170

208 6 Blles CH. GREYSAC Médoc 2015 60/70

209 6 Blles CH. GISCOURS Margaux GCC 2010 300/320

210 2 Blles CH. MONTROSE St Estèphe GCC 2011 120/140

211 6 Blles CH. MONTROSE St Estèphe GCC 2011 360/380

212 3 Blles CH. DUHART MILON Pauillac GCC 2011 150/170

213 6 Blles CH. DUHART MILON Pauillac GCC 2011 300/320

214 3 Blles CH. BOYD CANTENAC Margaux GCC 2010 120/140

215 6 Blles CH. GREYSAC Médoc 2015 60/70

216 6 Blles CH. GISCOURS Margaux GCC 2011 210/230

217 6 Blles CH. GISCOURS Margaux GCC 2011 210/230

218 3 Blles CH. BATAILLEY Pauillac GCC 2012 75/85

219 6 Blles CH. BATAILLEY Pauillac GCC 2012 150/170

220 6 Blles CH. TROTTE VIEILLE St Emilion 1er GCC 2012 220/240

221 1 Blle PAVILLON ROUGE du CH. MARGAUX Margaux 2010 140/160

222 2 Blles PAVILLON ROUGE du CH. MARGAUX Margaux 2010 280/300



223 3 Blles PAVILLON ROUGE du CH. MARGAUX Margaux 2010 420/440

224 6 Blles CH. DUHART MILON Pauillac GCC 2010 360/380

225 1 Blle LE CLARENCE DE HAUT BRION Graves 2013 80/90

226 3 Blles CH. PICHON LALANDE Pauillac GCC 2011 180/200

227 3 Blles CH. LYNCH BAGES Pauillac GCC 2011 200/220

228 3 Blles CH. LYNCH BAGES Pauillac GCC 2011 200/220

229 1 Blle MARC DE BOURGOGNE mise Domaine Lamarche Vit. 1961 120/140

Et. tachée. N : 4,5 cm.

230 1 Blle ROMANÉE SAINT VIVANT GC mise Domaine JJ Confuron Prop. 2011 180/200

Et. impeccable. N : 0,5 cm.

231 1 Blle RICHEBOURG GC mise Domaine Gros Frère et Sœur Prop. 2011 250/270

Et. à peine tachée. N : 0,5 cm.

232 6 Blles CH. LAROQUE St Emilion GCC 1998 70/80

Et.: 3 excellentes, 2 tachées, 1 très tachée. N : mi goulot. CBO.

233 6 Blles CH. TALBOT St Julien GCC 1999 240/260

Présentation et niveau, impeccables. CBO.

234 5 Blles CH. COS D'ESTOURNEL St Estèphe GCC 1994 250/270

Et. excellentes. N : mi goulot.

235 1 Blle CH. GISCOURS Margaux GCC 1988 18/20

Et. tachée. N : bas goulot.

236 2 Blles CH. GRUAUD LAROSE St Julien GCC 1988 100/120

Et. un peu tachées et légèrement déchirées. N : 1 mi goulot, 

1 bas goulot.

237 2 Blles CH. GRAND CORBIN DESPAGNE St Emilion GC 2000 40/50

Présentation et niveau, impeccables.

238 1 Blle CH. COS D'ESTOURNEL St Estèphe GCC 1983 50/60

Et. fanée, tachée et très usée, mais lisible. N : mi/bas goulot.

239 1 Blle CH. GRUAUD LAROSE St Julien GCC 1993 25/30

Et.fanée, tachée et usée. N : mi goulot.

240 1 Blle CH. BEYCHEVELLE St Julien GCC 1998 50/60

Présentation et niveau, impeccables.



241 1 Imp CH. CARDINAL Montagne St Emilion 1982 60/70

6 L Et. impeccable. N : bas goulot. Capsule cire impeccable.

CBO.

 Lots 242 à 251 : Présentation et niveau, impeccables (sauf indication contraire).

242 6 Mags CH. CITRAN Haut Médoc 2013 120/140

243 3 Mags CH. SOCIANDO MALLET Haut Médoc 2011 120/140

244 3 Mags LA DAME DE MONTROSE St Estèphe 2013 150/170

245 3 Mags CH. BATAILLEY Pauillac GCC 2012 150/170

246 2 Mags ÉCHO DE LYNCH BAGES Pauillac 2010 120/140

247 2 Mags ÉCHO DE LYNCH BAGES Pauillac 2010 120/140

248 3 Mags CH. GISCOURS Margaux GCC 2012 210/230

249 1 Mag CLOS DU MARQUIS St Julien 2010 80/90

250 2 Mags CLOS DU MARQUIS St Julien 2010 160/180

251 2 Mags CH. GISCOURS Margaux GCC 2011 140/160

252 1 Mag CHÂTEAUNEUF DU PAPE "Cuvée Anonyme" mise Xavier nég. 2010 25/30

253 1 Mag RASTEAU mise Xavier nég. 2012 16/18

254 1 Mag CH. CORBIN St Emilion GCC 2009 50/60

Et. à peine tachée (1minuscule accroc). N : bas goulot.

255 1 Mag CH. CITRAN Haut Médoc 2009 30/40

Et. à peine tachée. N : mi/bas goulot.

256 Lot de 6 blles comprenant : 70/80

1 Blle CH. BELLEFONT BELCIER St Emilion GC 2005

2 Blles CH. LE CHATELET St Emilion GC 2005

2 Blles VIEUX CH. HAUT BÉARD St Emilion GC 2000

1 Blle CH. TAUZINAT L'HERMITAGE St Emilion GC 2000

Et.: 4 impeccables, 1 légèrement tachée, 1 tachée et usée.

N : 3 mi goulot, 3 bas goulot/ limite haut épaule.

257 1 Blle VIEUX CHÂTEAU CERTAN Pomerol 2004 80/90

Présentation et niveau, impeccables.

258 2 Blles CH. LÉOVILLE BARTON St Julien GCC 2003 140/160

Présentation et niveau, impeccables.



259 5 Blles CH. LÉOVILLE BARTON St Julien GCC 200/220

1 blle de 2004, 3 blles de 2002, 1 blle de 2001.

Et.: 4 excellentes (1 petite déchirure), 1 un peu tachée

et un peu usée. N : mi/bas goulot.

260 3 Blles CH. SOCIANDO MALLET Haut Médoc 80/90

1 blle de 2005, 1 blle de 2003, 1 blle de 2002.

Et.: 1 excellente, 2 tachées. N : 2 mi goulot, 1 bas goulot/

limite haut épaule.

261 2 Blles CH. HAUT BAILLY Graves GCC 100/120

1 blle de 2006, 1 blle de 2004.

Et.: 1 impeccable, 1 légèrement tachée. N : bas goulot.

262 2 Blles CH. BELLEGRAVE Pomerol 2005 40/50

Présentation et niveau, impeccables.

263 1 Blle CARRUADES DE LAFITE Pauillac 2010 170/190

Présentation et niveau, impeccables.

264 2 Blles PAVILLON ROUGE du CH. MARGAUX Margaux 2003 200/220

Et. excellentes. N : mi goulot.

265 1 Blle CARRUADES DE LAFITE Pauillac 2005 150/170

Présentation et niveau, impeccables.

266 2 Blles CH. GISCOURS Margaux GCC 2001 80/90

Et.: 1 excellente (2 accrocs), 1 légèrement tachée. N : mi goulot.

267 3 Blles CH. MONTROSE St Estèphe GCC 240/260

2 blles de 2004, 1 blle de 2003.

Et. un peu tachées (2 très légèrement usées). N : mi goulot.

268 1 Blle CH. PONTET CANET Pauillac GCC 2009 150/170

Présentation et niveau, impeccables.

269 2 Blles CH. PONTET CANET Pauillac GCC 2009 300/320

Et.: 1 excellente, 1 légèrement tachée. N : mi goulot.

270 6 Blles DOMAINE DE CHEVALIER Graves GCC 200/220

1 blle de 2012, 1 blle de 2011, 1 blle de 2009, 1 blle de 2003,

2 blles de 2002.

Et. à peine tachées (1 petite déchirure). N : 4 mi/bas goulot, 

2 bas goulot.

271 1 Blle BLANC DE CORAIL (Tahiti) mise Dom. D. Auroy 2011 20/25

Présentation, niveau et couleur, impeccables.

272 1 Blle CH. GUIRAUD Sauternes 1er CC 1997 30/35

Présentation, niveau et couleur, impeccables.



273 1 Blle CH. FILHOT Sauternes GCC 1990 30/35

Et. un peu tachée. N : mi/bas goulot.

274 1 Blle CH. LAFAURIE PEYRAGUEY Sauternes 1er CC 1999 25/30

Et. un peu tachée. N : mi/bas goulot.

275 1 Blle CH. LA TOUR BLANCHE Sauternes 1er CC 2003 25/30

Et. impeccable. N : bas goulot.

276 3 Blles CH. PAVIE MACQUIN St Emilion  1er GCC 130/150

1 blle de 2008, 1 blle de 2007, 1 blle de 2004.

Et.: 2 impeccables, 1 à peine tachée. N : mi/bas goulot.

277 Lot de 3 blles de comprenant : 35/45

1 Blle CROIX DE BEAUCAILLOU St Julien 2010

2 Blles CH. ROC DE CANDALE St Emilion GC 2010

Et.: 1 impeccable, 1 un peu tachée, 1 plus tachée. 

N : 2 mi goulot, 1 mi/bas goulot.

278 Lot de 4 blles comprenant : 30/35

1 Blle VDP de LOIRE rouge "L' Assemblage" mise Domaine Pétrus 2013

1 Blle CAHORS "Grde Cuvée Prestige" mise Château la Coustarelle 1999

1 Blle RIESLING GC Rosacker mise Cave Coop 2005

1 Blle Cuvée de la Reine des Vins d'Alsace mise Ostertag-Kurlimann 2003

Et.: 1 impeccable, 3 un peu tachées (1 petite déchirure). 1 capsule découpée

en tête. N : bons.

279 1 Blle QUARTS DE CHAUME "La Part du Seigneur" mise cave coop. 2001 8/10

Médaille d'Or à Paris. Et. excellente. N : 2 cm.

280 Lot de 2 blles comprenant : 25/30

1 Blle CHÂTEAUNEUF DU PAPE mise Domaine de Val Frais 2014

1 Blle CÔTEAUX DU LANGUEDOC "Clos des Mûres" mise Château P. Mas 2014

Et.: 1 impeccable, 1 un peu tachée. N : top.

281 1 Blle CH. PAVIE MACQUIN St Emilion GCC 2005 80/90

Et. impeccable. N : mi goulot.

282 2 Blles CH. DU TERTRE Margaux GCC 40/50

1 blle de 2001, 1 blle de 1997.

Et. un peu tachées. N : mi goulot.

283 3 Blles CH. LÉOVILLE POYFERRÉ St Julien GCC 2003 230/250

Présentation et niveau, impeccables.

284 2 Blles CH. MALESCOT ST EXUPÉRY Margaux GCC 90/110

1 blle de 2005, 1 blle de 2003.

Et. excellentes. N : mi/bas goulot.



285 2 Blles CLOS FOURTET St Emilion 1er GCC 160/180

1 blle de 2005, 1 blle de 2003.

Et.: 1 impeccable, 1 légèrement taché. N : 1 mi/bas goulot,

1 bas goulot.

286 6 Blles CH. CALON SÉGUR St Estèphe GCC 400/420

1 blle de 2005, 2 blles de 2003, 2 blles de 2000, 1 blle de 1995.

Et. excellentes (2 un peu écornées). N : 5 mi/bas goulot,

1 bas goulot/ limite haut épaule.

287 4 Blles CH. PONTET CANET Pauillac GCC 2006 210/230

Et.: 1 à peine tachée, 3 un peu plus tachées (1 froissée).

N : mi goulot.

288 2 Blles CH. LA CONSEILLANTE Pomerol 2001 160/180

Et. à peine tachées. N : 1 bas goulot, 1 bas goulot/ limite haut épaule.

289 1 Blle PAVILLON ROUGE du CH. MARGAUX Margaux 2005 100/120

Et. excellente. N : mi goulot.

290 2 Blles CH. MALARTIC LAGRAVIÈRE Graves GCC 60/70

1 blle de 2008, 1 blle de 2005.

Présentation et niveau, impeccables.

291 1 Blle CH. GRUAUD LAROSE St Julien GCC 2005 60/70

Présentation et niveau, impeccables.

292 2 Blles CH. BEAU-SÉJOUR BÉCOT St Emilion 1er GCC 2005 100/120

Et.: 1 un peu tachée, 1 plus tachée et usée. N : mi goulot.

293 1 Blle LE PETIT MOUTON Pauillac 2009 130/150

Et. excellente. N : mi goulot.

294 2 Blles CH. TROPLONG MONDOT St Emilion GCC 2005 340/360

Et. impeccables (1 minuscule accroc). N : mi/bas goulot.

295 1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1995 300/320

Et. de Antoni Tapies, tachée. N : mi goulot.

296 5 Blles CHÂTEAUNEUF DU PAPE mise Domaine de la Janasse 220/240

1 blle de 2007 (Chaupin), 1 blle de 2007, 1 blle de 2006 (Vieilles Vignes),

2 blles de 2005 (Vieilles Vignes).

Et.: 3 impeccables, 2 un peu usées. N : 0,5 cm.

297 2 Blles CLOS FLORIDÈNE Graves 2009 16/18

Présentation et niveau, impeccables.

298 1 Blle CH. PHÉLAN SÉGUR St Estèphe 2010 30/40

Et. un peu tachée. N : mi goulot.



299 2 Blles CH. GRAND PUY LACOSTE Pauillac GCC 2004 60/70

Et. à peine tachées. N : 1 haut goulot, 1 mi goulot.

300 1 Blle CH. DUCRU BEAUCAILLOU St Julien GCC 2000 110/130

Et. excellente. N : bas goulot.

301 1 Blle CH. PICHON LONGUEVILLE Pauillac GCC 2010 110/130

Et. à peine tachée. N : mi goulot.

302 1 Blle CH. DUCRU BEAUCAILLOU St Julien GCC 1986 90/110

Et. un peu tachée. N : bas goulot.

303 1 Blle CH. GLORIA St Julien 2011 25/30

Et. excellente (1 minuscule accroc). N : mi goulot.

304 1 Blle CH. LA LAGUNE Haut Médoc GCC 2003 35/40

Présentation et niveau, impeccables.

305 1 Blle CH. SMITH HAUT LAFITTE Graves GCC 2012 50/60

Présentation et niveau, impeccables.

306 1 Blle CH. PAPE CLÉMENT Graves GCC 2003 70/80

Et. un peu tachée. N : mi goulot.

307 1 Blle CH. POUJEAUX Moulis 1998 18/20

Et. à peine tachée. N : mi goulot.

308 1 Blle CH. LA TOUR CARNET Haut Médoc GCC 2000 25/30

Et. un peu tachée. N : bas goulot.

309 3 Blles CHÂTEAUNEUF DU PAPE "Clos des Papes" mise P. Avril 190/210

1 blle de 2006, 1 blle de 2005, 1 blle de 2004.

Et.: 1 impeccable, 2 un peu usées. N : top.

310 1 Blle CLOS VOUGEOT GC "Vieilles Vignes" mise Château de la Tour 2005 220/240

Et. un peu tachée. N : top.

311 1 Blle HERMITAGE LA CHAPELLE mise Jaboulet 2005 90/110

Et. impeccable. N : 1 cm. Vendue avec sa carte d'authenticité.

312 6 Blles CH. GRAND CORBIN DESPAGNE St Emilion GCC 2009 160/180

Présentation et niveau, impeccables. CBO.

313 6 Blles CH. BOYD CANTENAC Margaux GCC 2005 240/260

Présentation et niveau, impeccables. CBO.

314 6 Blles CH. BÉLAIR St Emilion 1er GCC 2005 220/240

Présentation et niveau, impeccables. CBO.



315 1 Blle CH. LÉOVILLE BARTON St Julien GCC 2005 70/80

Et. excellente ( 1 déchirure, 1 accroc). N : mi/bas goulot.

316 6 Blles CH. LÉOVILLE BARTON St Julien GCC 2005 420/440

Présentation et niveau, impeccables. CBO.

 Lots 317 à 251 : Présentation et niveau, impeccables (sauf indication contraire).

317 2 Blles CH. RABAUD PROMIS Sauternes 1er GCC 2009 50/60

318 3 Blles CH. RABAUD PROMIS Sauternes 1er GCC 2009 75/85

319 1 Blle CH. RAYMOND LAFON Sauternes 2010 20/25

320 2 Blles CH. RAYMOND LAFON Sauternes 2010 40/50

321 3 Blles CH. RAYMOND LAFON Sauternes 2010 60/70

322 3 Blles CH. RAYMOND LAFON Sauternes 2010 60/70

323 1 Blle CH. DOISY DAËNE Barsac CC 2009 30/35

324 2 Blles CH. DOISY DAËNE Barsac CC 2009 60/70

325 3 Blles CH. DOISY DAËNE Barsac CC 2009 90/110

326 1 Blle CHAMBERTIN GC mise Albert Bichot Vit. 2013 180/200

327 1 Blle CHAMBERTIN GC mise Albert Bichot Vit. 2013 180/200

328 2 Blles MEURSAULT-CHARMES 1er Cru "Les Charmes Dessus" mise M. Bouzereau 2013 80/90

329 1 Blle GEVREY CHAMBERTIN "Cuvée Vieilles Vignes" mise Dom. Sylvie Esmonin 2013 30/40

330 1 Blle CÔTE DE NUITS VILLAGES "Les Vignottes" mise Dom. JJ Confuron Prop. 2014 25/30

331 2 Blles POMMARD 1er Cru "Les Jarollière" "mise Dom. de La Pousse d'or 80/100

1 blle de 2014, 1 blle de 2013.

332 3 Blles VOLNAY 1er Cru "Clos des 60 Ouvrées" mise Dom. de La Pousse d'Or 2013 165/175

333 3 Blles GEVREY CHAMBERTIN mise Domaine Drouhin-Laroze 2014 90/110

334 1 Demie MOREY SAINT DENIS mise Domaine Dujac 2014 12/14

335 1 Blle ÉCHÉZEAUX GC "Domaine du Clos Frantin" mise A. Bichot 2014 130/150

336 2 Blles ÉCHÉZEAUX GC "Domaine du Clos Frantin" mise A. Bichot 2014 260/280

337 3 Blles ÉCHÉZEAUX GC "Domaine du Clos Frantin" mise A. Bichot 2014 390/410



338 3 Blles CHOREY LÈS BEAUNE mise Leroy nég. 2012 480/500

N : 0,5 cm.

339 3 Blles CHOREY LÈS BEAUNE mise Leroy nég. 2012 480/500

N : 1 cm.

340 1 Blle CHÂTEAUNEUF DU PAPE "Hommage à J. Perrin" mise Château de 2013 190/210

Beaucastel.  N : 0,5 cm.

341 1 Blle SAVIGNY LES BEAUNE mise Leroy nég. 2009 130/150

342 2 Blles SAVIGNY LES BEAUNE mise Leroy nég. 2009 260/280

N : 0,5 cm.

343 3 Blles SAVIGNY LES BEAUNE mise Leroy nég. 2009 390/410

N : 1 cm.

344 2 Blles CÔTES DU JURA Vin Jaune M. Jacquier 2009 40/50

345 2 Blles CÔTES DU JURA Vin Jaune M. Jacquier 2009 40/50

346 1 Blle CÔTES DU JURA Vin Jaune M. Cabelier 2009 20/30

347 3 Blles CÔTES DU JURA Vin Jaune M. Cabelier 2008 60/70

Médaille d'Argent.

348 3 Blles CÔTES DU JURA Vin Jaune M. Cabelier 2008 60/70

Médaille d'Argent.

349 2 Demies CÔTES DU JURA Vin de Paille mise Auguste Pirou 2011 40/50

350 1 x 50 cl TOKAJI ASZU 5 Puttonyos  mise Château Imperial Tokaj (Hongrie) 2005 20/30

351 1 x 50 cl TOKAJI ASZU 5 Puttonyos  mise Château Imperial Tokaj (Hongrie) 2005 20/30

352 1 Blle VDN RIVESALTES mise Château Villargeil 1946 90/110

353 1 Blle VDN RIVESALTES mise Château Villargeil 1946 90/110

354 1 Blle VIN DE LIQUEUR "SAINTE CROIX" mise L. Viguier Prop. 1909 130/150

Et. à peine tachée. N : mi goulot.

355 1 Blle CHOREY LÈS BEAUNE mise Leroy nég. 2012 160/180

N : top.

356 2 Blles CHOREY LÈS BEAUNE mise Leroy nég. 2012 320/340

N : 1 x 0,5 cm, 1 x 1 cm.



357 3 Blles CHOREY LÈS BEAUNE mise Leroy nég. 2012 480/500

N : 1 cm.

358 6 Blles Champagne HENRIOT Brut Souverain NM 110/130

359 6 Blles Champagne DELAMOTTE Brut Blanc de Blancs 2007 150/170

360 4 Blles Champagne BOIZEL Brut Grand Vintage 2009 160/180

Dégorgement en Décembre 2017.

361 1 Blle Champagne BILLECART-SALMON Brut Cuvée Nicolas François 2002 90/110

362 2 Blles Champagne BILLECART-SALMON Brut Cuvée Nicolas François 2002 180/200

363 1 Blle Champagne BILLECART-SALMON Brut Le Clos St Hilaire 2002 250/300

Production de 3700 blles.

364 1 Blle Champagne BILLECART-SALMON Brut Le Clos St Hilaire 2002 250/300

Production de 3700 blles.

365 1 Blle Champagne JACQUESSON "Aÿ-Vauzelle Terme" Extra Brut 2005 110/130

366 1 Mag Champagne JACQUESSON "Aÿ-Vauzelle Terme" Extra Brut 2005 220/240

Etui d'origine.

367 1 Mag Champagne JACQUESSON Cuvée n° 734 DT (Dégorgement Tardif) Extra Brut 2006 120/140

Dégorgement en Octobre 2014. Etui d'origine.

368 1 Mag Champagne JACQUESSON Cuvée n° 734 DT (Dégorgement Tardif) Extra Brut 2006 120/140

Dégorgement en Octobre 2014. Etui d'origine.

369 1 Mag Champagne JACQUESSON Cuvée n° 734 DT (Dégorgement Tardif) Extra Brut 2006 120/140

Dégorgement en Octobre 2014. Etui d'origine.

370 1 Mag Champagne BOLLINGER Brut La Grande Année 2004 120/140

371 1 Mag Champagne POMMERY Brut Cuvée Louise 2000 190/210

Coffret d'origine.

372 1 Mag Champagne POMMERY Brut Cuvée Louise 2000 190/210

Coffret d'origine.

373 1 Mag NUITS ST GEORGES "Les Fleurières" mise Dom. JJ Confuron Prop. 2014 60/70

374 2 Mags NUITS ST GEORGES "Les Fleurières" mise Dom. JJ Confuron Prop. 2014 120/140

1 petite tache.

375 1 Mag CHASSAGNE MONTRACHET mise Dom. Bachelet-Ramonet Père et Fils 2013 50/60

376 2 Mags CHASSAGNE MONTRACHET mise Dom. Bachelet-Ramonet Père et Fils 2013 100/120



377 3 Mags ALOXE CORTON mise Domaine Rapet Père & Fils 2014 150/170

378 1 Mag GEVREY CHAMBERTIN mise Dom. Camus Père & Fils 2014 50/60

N : 1,5 cm.

379 2 Mags GEVREY CHAMBERTIN mise Dom. Camus Père & Fils 2014 100/120

N : 1,5 cm.

380 1 Mag LATRICIÈRES CHAMBERTIN GC mise Dom. Camus Père & Fils 2014 100/120

N : 1 cm.

381 2 Mags LATRICIÈRES CHAMBERTIN GC mise Dom. Camus Père & Fils 2014 200/220

N : 1 cm.

382 3 Mags LATRICIÈRES CHAMBERTIN GC mise Dom. Camus Père & Fils 2014 300/320

N : 2 x 1 cm, 1 x 1,5 cm.

383 3 Mags CÔTE RÔTIE "Colline de Couzou" mise P. et Ch. Bonnefond 2014 120/140

1 étiquette un peu tachée.

384 1 Mag CLOS DE LA ROCHE GC mise Domaine Marchand Frères 2014 130/150

385 1 Mag CLOS DE LA ROCHE GC mise Domaine Marchand Frères 2014 130/150

386 1 Mag ROMANÉE SAINT VIVANT GC "Les Quatre Journaux" mise Dom. L. Latour 2005 400/450

387 3 Mags SAVIGNY LES BEAUNE 1er Cru "Les Lavières" mise Bouchard Père & Fils 2014 150/170

388 1 Jéro GEVREY CHAMBERTIN "Cuvée Vieilles Vignes" mise Dom. Sylvie Esmonin 2014 160/180

3 L

389 1 Jéro PULIGNY MONTRACHET 1er Cru "Les Pucelles" mise Dom. du Cellier 2014 220/240

3 L aux Moines

390 1 Jéro MEURSAULT GENEVRIÈRES 1er Cru mise Dom. Bouchard Père & Fils 2014 240/260

3 L CBO.

391 3 Blles MOREY ST DENIS 1er Cru "Les Loups" mise Domaine des Lambrays 2013 180/200

392 6 Blles MOREY ST DENIS 1er Cru "Les Loups" mise Domaine des Lambrays 2013 360/380

393 1 Mag MOREY ST DENIS 1er Cru "Les Loups" mise Domaine des Lambrays 2013 120/140

Et. à peine tachée.

394 1 Mag MOREY ST DENIS 1er Cru "Les Loups" mise Domaine des Lambrays 2013 120/140

Et. à peine tachée.

395 1 Jéro CLOS DES LAMBRAYS GC mise Domaine des Lambrays 2016 600/650

3 L



396 1 Blle CLOS DES LAMBRAYS GC mise Domaine des Lambrays 2014 130/150

397 2 Blles CLOS DES LAMBRAYS GC mise Domaine des Lambrays 2014 260/280

398 3 Blles CLOS DES LAMBRAYS GC mise Domaine des Lambrays 2014 390/410

399 6 Blles CLOS DES LAMBRAYS GC mise Domaine des Lambrays 2014 780/800

400 1 Mag CLOS DES LAMBRAYS GC mise Domaine des Lambrays 2014 260/280

401 1 Mag CLOS DES LAMBRAYS GC mise Domaine des Lambrays 2014 260/280

402 1 Mag CLOS DES LAMBRAYS GC mise Domaine des Lambrays 2014 260/280

403 1 Blle CLOS DES LAMBRAYS GC mise Domaine des Lambrays 2013 130/150

404 1 Blle CLOS DES LAMBRAYS GC mise Domaine des Lambrays 2013 130/150

405 2 Blles CLOS DES LAMBRAYS GC mise Domaine des Lambrays 2013 260/280

406 3 Blles CLOS DES LAMBRAYS GC mise Domaine des Lambrays 2013 390/410

407 6 Blles CLOS DES LAMBRAYS GC mise Domaine des Lambrays 2013 780/800

408 1 Mag CLOS DES LAMBRAYS GC mise Domaine des Lambrays 2013 260/280

409 1 Mag CLOS DES LAMBRAYS GC mise Domaine des Lambrays 2013 260/280

410 1 Mag CLOS DES LAMBRAYS GC mise Domaine des Lambrays 2013 260/280

411 1 Blle CLOS DE TART GC mise Mommessin Prop. 2014 260/280

412 1 Blle CLOS DE TART GC mise Mommessin Prop. 2014 260/280

413 1 Blle CLOS DE TART GC mise Mommessin Prop. 2014 260/280

414 1 Mag CLOS DE TART GC mise Mommessin Prop. 2014 520/540

415 1 Blle CLOS DE TART GC mise Mommessin Prop. 2013 250/270

416 1 Blle CLOS DE TART GC mise Mommessin Prop. 2013 250/270

417 1 Blle CLOS DE TART GC mise Mommessin Prop. 2013 250/270

418 1 Mag CLOS DE TART GC mise Mommessin Prop. 2013 500/600

419 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1986 280/300

Et. très fanée et usée mais lisible. N : 1 cm.



420 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1986 280/300

Et. très fanée et très usée mais lisible. N : 1 cm.

421 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1986 280/300

Et. très fanée et usée mais lisible. N : 2 cm.

422 1 Blle PÉTRUS Pomerol 1986 1200/1300

Et. à peine tachée. N : mi goulot.

423 1 Blle PÉTRUS Pomerol 1986 1200/1300

Et. tachée (1 déchirure). N : mi goulot.

424 1 Blle PÉTRUS Pomerol 1986 1200/1300

Et. légèrement écornée, sinon excellente. N : mi/bas goulot.

425 1 Blle PÉTRUS Pomerol 1986 1200/1300

Et. excellente (1 minuscule accroc). N : bas goulot.

426 1 Math Bouteille de Champagne vide 15/20

8 Blles Pour décoration de cave.

427 1 Salm Bouteille de Champagne vide 20/25

12 Blles Pour décoration de cave.

428 1 Ensemble de 3 gravures encadrées (sous verre) représentant des manifestations 

sur le vin en Bourgogne. 

1 = 45 x 62

1 = 52 x 70

1 = 45 x 60

Lot 429 à 441: expertise faite au vue de photos.

429 3 Blles CH. PICHON LONGUEVILLE Pauillac GCC 1998 180/200

Et.: 2 impeccables, 1 un peu tachée et un peu usée. N : mi goulot.

430 3 Blles CH. PICHON LONGUEVILLE Pauillac GCC 1998 180/200

Présentation et niveau, impeccables.

431 4 Blles CH. PICHON LONGUEVILLE Pauillac GCC 1998 240/260

Présentation et niveau, impeccables.

432 3 Blles CHÂTEAUNEUF DU PAPE blanc mise Dom. Du Caillou 2004 40/50

Présentation, niveau et couleur, impeccables.

433 2 Blles SAUSSIGNAC doux mise Dom. de La Combe 2009 12/14

Et. impeccables. N : bas goulot.

434 1 Blle HAUT MONTRAVEL "Château Roque-Peyre" 1999 5/7

Et. un peu tachée. N : bas goulot.



435 1 Blle CH. VOIGNY Sauternes 1998 5/7

Et. très usée mais lisible. N : mi goulot.

436 1 Blle CHABLIS "Tête D'Or" mise Dom.Billaud-Simon 1998 14/16

Et. un peu tachée. N : bon.

437 1 Blle ERMITAGE "L'Ermite" blanc mise Chapoutier 1999 140/160

Et. un peu tachée. N : bon.

438 1 Blle ERMITAGE "L'Ermite" blanc mise Chapoutier 1998 130/150

Et. un peu tachée. N : bon.

439 1 Blle ERMITAGE "L'Ermite" blanc mise Chapoutier 1998 130/150

Et. un peu tachée. N : bon.

440 1 Blle CH. RABAUD PROMIS Sauternes 1er CC 1989 30/35

Et. fanée, tachée et déchirée mais lisisble. N : bas goulot.

441 2 Blles CH. SIGALAS RABAUD Sauternes 1er CC 1995 40/50

Et. un peu tachées (1 déchirée). N : mi goulot.

Lot 442 à 457 : expertise faite au vue d'une simple liste.

442 3 Blles CH. VALANDRAUD St Emilion GCC 2012 240/270

443 2 Blles CH. LA FLEUR PÉTRUS Pomerol 2011 220/260

444 2 Blles CH. TROTANOY Pomerol 2011 240/280

445 1 Blle CH. CHEVAL BLANC St Emilion 1er GCC 2007 260/280

446 1 Blle CH. CHEVAL BLANC St Emilion 1er GCC 2007 260/280

447 1 Blle CÔTE RÔTIE "La Turque" mise Guigal 2007 200/220

448 1 Blle CÔTE RÔTIE "La Turque" mise Guigal 2007 200/220

449 1 Blle CÔTE RÔTIE "La Landonne" mise Guigal 2007 190/210

450 1 Blle CÔTE RÔTIE "La Landonne" mise Guigal 2007 190/210

451 1 Blle CÔTE RÔTIE "La Landonne" mise Guigal 2006 170/190

452 1 Blle CÔTE RÔTIE "La Landonne" mise Guigal 2006 170/190

453 1 Blle CÔTE RÔTIE "La Landonne" mise Guigal 2006 170/190

454 1 Blle CÔTE RÔTIE "La Landonne" mise Guigal 2004 160/180

455 1 Blle Champagne DOM PÉRIGNON Brut 2003 110/130



456 1 Blle Champagne DOM PÉRIGNON Brut 2003 110/130

457 1 Blle Champagne PHILIPPONNAT Clos des Goisses 1996 160/180

458 1 Blle CH. LA FLEUR PÉTRUS Pomerol 2011 110/130

459 1 Blle CH. TROTANOY Pomerol Pomerol 2011 120/140

460 1 Blle CH. CHEVAL BLANC St Emilion 1er GCC 1970 250/270

461 1 Blle CH. CHEVAL BLANC St Emilion 1er GCC 1975 220/240

462 1 Blle CH. ROL VALENTIN Saint Emilion Grand Cru 2005 35/40


